
     YILI: 48          SAYI: 10710     02 þubat 2026 pazartesi FÝYATI 7,00 TL 

2'de

ZAFER ÇAMZAFER ÇAMZAFER  ÇAM GÜNAY  RZAYEVA
Araştırmacı Yazar

2'de

4'te

2'de

3'te

2'de

2'de

Haberi 2'de

AYDIN AKAGÜNDÜZ 

 MİSAFİR KALEM

SEÇİM  

AZERBAYCAN 

KARİKATÜR 

SANATININ 

ÖNCÜSÜ

KIRŞEHİR’İN 

ÖNCELİĞİ 

TREN… 

5'te

KAEÜ’den Teknokent hamlesi

 Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
(KAEÜ) Rektörü Mustafa Kasım Karahocagil 
ile Rektör Yardımcısı Ali Güneş, üniversite 
bünyesinde kurulması planlanan Teknokent 
çalışmaları kapsamında Marmara Tekno-
kent’te incelemelerde bulundu.
 Teknokent hazırlık sürecine katkı 
sağlamak amacıyla gerçekleştirilen ziyaret-
te, Marmara Teknokent’te yürütülen çalış-
malar hakkında detaylı bilgiler alındı.

Kırşehir 
Ahi Evran 

Üniversitesi’nden
 Teknokent 

tecrübe paylaşımı

 Araştırmacı-yazar Adnan Yılmaz, Kır-
şehir’de açılan Âşık Paşa Yazma Eserler Ser-
gisinin, kentin kültürel belleğini canlandırdı-
ğını ve Âşık Paşa’nın hayatı ile başyapıtı Ga-
ripnâme’ye yönelik ilgiyi önemli ölçüde ar-
tırdığını söyledi.
 Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryü-
rek’in girişimleriyle, Türkiye Yazma Eserler 
Kurumu (TÜYEK) Başkanlığı iş birliğinde ha-
zırlanan sergi, “Türkçenin Kırşehir’de Uya-
nan Çerağı” başlığıyla Kırşehir Ahilik Müze-
si’nde ziyarete açılmıştı. 

Âşık Paşa mirası
 gün yüzüne çıktı

Araştırmacı-Yazar 
Adnan Yılmaz:

 “Yazma eser sergisi
 şehrin kültürel 

hafızasını tazeledi”

 Kırşehirli hemşehrimiz 
Yusuf Gök, Halk Bankası Kırşe-
hir Şube Müdürü olarak görevi-
ne başladı. Kamanlı olan Gök’ün 
bu göreve atanması, kentte 
memnuniyetle karşılandı.

 Göreve başlamasının ar-
dından Küresel Gazeteciler Kon-
seyi (KGK) Kırşehir İl Temsilcisi, 
Murat Sürmeli tarafından Şube 
Müdürü Yusuf Gök’e hayırlı ol-
sun ziyareti gerçekleştirildi.

Halk Bankası’nda 
Kırşeh�rl� Müdür

Halk Bankası Kırşehir 
Şube Müdürü Yusuf Gök’e

 hayırlı olsun ziyareti

 İzmir’in Me-
nemen ilçesinde 
eski erkek arkadaşı 
tarafından silahlı 
saldırıya uğrayarak 
hayatını kaybeden 
26 yaşındaki Gözde 
Akbaba'nın babası 

Osman Akbaba, "Üz-
günüm, içim yanı-
yor" dedi.
 İzmir’de sap-
lantılı eski erkek ar-
kadaşı tarafından öl-
dürülen Gözde Akba-
ba’nın babası 

Saplantılı eski sevgilisi 
tarafından öldürülen genç 
kızın babası: "İçim yanıyor”

BUĞDAY VE ARPA DESTEKLERİ ARTTI
Kırşehir’de üreticiye % 34'lük destek artışı.

Kırşehir Sporunda
 Yeni Dönem:

Aslan Uçar 
Göreve Başladı

Haberi 8'de

 1952’den bu yana Kırşehir mutfa-
ğının simge lezzetleri arasında yer alan 
Mucur Köftesi, Türk Patent ve Marka Kuru-
mu tarafından tescil edilerek resmen mar-
ka statüsü kazandı. 

Mucur Köftesi 
resmen 

marka oldu
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Halk Bankası’nda Kırşeh�rl� Müdür

 Kırşehir Tarım ve Orman İl Müdür-
lüğü, 2026 yılı Buğday ve Arpa Bitkisel Üre-
tim Desteği’nin yüzde 34 oranında artırıla-
rak 1.079 TL’ye yükseltildiğini açıkladı.
 Kırşehir Tarım ve Orman İl Müdür-
lüğü tarafından yapılan açıklamada, 2026 
yılı Buğday ve Arpa Bitkisel Üretim Desteği 
tutarlarının artırıldığı duyuruldu. 
 Açıklamaya göre, üreticilere sağla-
nan destek yüzde 34 oranında artışla 1.079 
TL seviyesine yükseltildi.
 Yapılan düzenlemenin, tarımsal üre-
timin sürdürülebilirliğini desteklemek, üreti-
cilerin maliyet yükünü azaltmak ve verimli-
liği artırmak amacıyla hayata geçirildiği be-
lirtildi. Destek artışının, Kırşehir genelinde 

buğday ve arpa üretimi yapan çiftçiler için 
önemli bir katkı sağlaması bekleniyor.
 Kırşehir Tarım ve Orman İl Müdür-
lüğü yetkilileri, açıklamalarında destek artı-
şının üreticilere hayırlı olması temennisinde 
bulunarak, “Üreticilerimizin emeğinin karşı-
lığını alması ve tarımsal üretimin devamlılı-
ğı için çalışmalarımız sürmektedir.
  Artırılan desteklerin çiftçilerimize 
hayırlı ve bereketli olmasını diliyoruz” ifade-
lerine yer verdi.
 Destek artışı, Kırşehirli üreticiler ta-
rafından memnuniyetle karşılanırken, yeni 
destek tutarının 2026 üretim sezonunda ta-
rımsal faaliyetlere olumlu yansımalar sağla-
ması bekleniyor. (FİLİZ ÖZ)

BUĞDAY VE ARPA DESTEKLERİ ARTTI

1'den Devam
Aynı zamanda Kırşehir Memleket Gazetesi 
ile Kırşehir Haber 40 internet sitesinin imti-
yaz sahibi olan Sürmeli, ziyarette Kırşehirli 
bir hemşehrinin Halk Bankası Kırşehir Şube 
Müdürü olarak göreve başlamasından duy-
duğu memnuniyeti dile getirdi.
 Samimi bir ortamda gerçekleşen 
görüşmede, Murat Sürmeli, Yusuf Gök’e 
yeni görevinde başarılar dileyerek, Kırşehir 
için hayırlı olmasını temenni etti. 
 Karşılıklı iyi niyet temennilerinin 

paylaşıldığı ziyarette, kentteki bankacılık hiz-
metleri ve Kırşehir’in ekonomik yapısına 
dair genel değerlendirmelerde de bulunul-
du.
 Halk Bankası Kırşehir Şube Müdürü 
Yusuf Gök ise nazik ziyaretlerinden dolayı 
Murat Sürmeli’ye teşekkür ederek, Kırşe-
hir’e en iyi şekilde hizmet etmeye gayret 
edeceklerini ifade etti.
 Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin ardın-
dan hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.
(TUĞBA GÜL)

KAEÜ’den Teknokent hamlesi
1'den Devam
Üniversite yönetimi, Marmara Teknokent’in 
sahip olduğu kurumsal yapı, işleyiş modeli 
ve uygulama örneklerini yerinde inceleye-
rek, planlanan Teknokent sürecinde değer-
lendirilebilecek tecrübelerden istifade etti.
 Ziyaret sırasında, Marmara Tekno-
kent’in bugüne kadar edindiği deneyimle-
rin, Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi bünye-
sinde kurulması hedeflenen Teknokent için 
yol gösterici nitelik taşıdığı vurgulandı. Üni-
versitenin araştırma-geliştirme, inovasyon 
ve üniversite-sanayi iş birliği hedefleri doğ-
rultusunda bu tür temasların önemine dik-
kat çekildi.
 Ziyaretin ardından değerlendirme-
lerde bulunan Rektör Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil, Marmara Teknokent’te 
gerçekleştirilen görüşmelerin son derece ve-
rimli geçtiğini belirtti. 
 Karahocagil, Teknokent çalışmaları-
nın güçlü ve sağlıklı bir zeminde ilerlemesi 

için farklı teknokentlerin tecrübelerinden ya-
rarlanmanın büyük önem taşıdığını ifade 
ederek, bu ziyaretin üniversite adına önemli 
bir adım olduğunu dile getirdi.
 Program kapsamında Mehmet Ali 
Okur ile de bir araya gelindi. Prof. Dr. Kara-
hocagil, Marmara Teknokent Genel Müdürü 
Mehmet Ali Okur’a, tecrübe paylaşımı ve 
gösterilen misafirperverlik dolayısıyla teşek-
kür etti.
 Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi tara-
fından yürütülen Teknokent çalışmaları çer-
çevesinde gerçekleştirilen bu ziyaretin, üni-
versitenin planladığı yapıya önemli katkılar 
sunması hedefleniyor.
  Marmara Teknokent’te edinilen 
bilgi ve deneyimlerin, Ahi Evran Üniversite-
si’nde kurulması planlanan Teknokent süre-
cinde değerlendirilerek, üniversitenin araş-
tırma ve yenilik kapasitesinin güçlendirilme-
sine katkı sağlaması bekleniyor.
(FİLİZ ÖZ)

Saplantılı eski sevgilisi 
tarafından öldürülen genç 
kızın babası: "İçim yanıyor”

1'den Devam
Osman Akbaba, kızının katilinin 
en ağır cezayı almasını istedi. 
 Yaşadığı acının tarif edi-
lemez olduğunu belirten baba 
Akbaba, "Üzgünüm, içim yanı-
yor. Ne diyeceğimi bilemiyorum. 
Kelimelerin ve sözlerin bittiği yer-
deyim. Bir evlat kolay yetişmi-
yor. Allah hiç kimseye evlat acısı 
yaşatmasın" dedi.
 Kızının daha önce tedbir 
kararının bulunduğunu ifade 
eden Akbaba, buna rağmen sal-
dırganın peşini bırakmadığını ak-
tardı. 
 Yaşanan olayın başka 
ailelerin başına gelmemesini te-
menni ettiğini belirten Akbaba, 
evlatların güvenliğinin sağlan-
ması gerektiğini vurguladı. 
 Sivil toplum kuruluşları-
nın bu süreçte yanlarında yer al-
dığını belirten Akbaba, kadına 

yönelik şiddetin daha fazla 
önemsenmesi gerektiğini ifade 
etti.
 19 Ocak Pazartesi günü 
Menemen ilçesi İnönü Mahalle-
si’nde meydana gelen olayda 
Gözde Akbaba (26), ikamet etti-
ği sitenin girişine geldiği sırada 
kendisini bir süredir rahatsız ve 
tehdit ettiği ileri sürülen eski 
erkek arkadaşı Lokman E.'nin 
(33) silahlı saldırısına uğramıştı.  
 İddiaya göre hakkında 
uzaklaştırma kararı bulunan ve 
genç kızı daha önce 'Sizi öldüre-
ceğim' diyerek tehdit eden Lok-
man E., site girişinde pusu kura-
rak Akbaba’ya ateş açmıştı.
  Çiğli Eğitim ve Araştır-
ma Hastanesi’ne kaldırılan Ak-
baba, burada yapılan tüm mü-
dahalelere rağmen kurtarılama-
yarak hayatını kaybetmişti. 
KIRŞEHİR (İHA)

Âşık Paşa mirası
 gün yüzüne çıktı
1'den Devam
Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın 
destekleriyle, özel koruma altın-
da Kırşehir’e getirilen yazma 
eserlerin yer aldığı sergide sona 
yaklaşılırken, 40 gün boyunca 
büyük ilgi gören sergi kentte 
geniş yankı uyandırdı.
“SON DERECE KIYMETLİ 
BİR KÜLTÜREL GİRİŞİM”
 Sergiye ilişkin değerlen-
dirmelerde bulunan Adnan Yıl-
maz, başta Vali Murat Sefa De-
miryürek olmak üzere, Türkiye 
Yazma Eserler Kurumu ve Kültür 
ve Turizm Bakanlığı’na teşekkür 
etti. Yılmaz, Anadolu’nun ve Kır-
şehir’in tarihsel köklerine ışık 
tutan bu serginin, şehir genelin-
de geniş bir mutabakatla son de-
rece önemli bir kültürel girişim 
olarak değerlendirildiğini vurgu-
ladı.
“KIRŞEHİR, TÜRKÇENİN 
BİLİNÇLİ BİÇİMDE SAVU-
NULDUĞU MERKEZLERDEN 
BİRİ”
 Açıklamasında Anadolu 
Selçuklu dönemine de değinen 
Yılmaz, bu dönemde Arapçanın 
din dili, Farsçanın ise edebiyat 
dili olarak yaygın biçimde kulla-
nıldığını; özellikle Selçuklu baş-
kenti Konya merkezli çevrede 
Farsçanın hâkim olduğunu hatır-
lattı. Buna karşılık Kırşehir’de 
Ahi Evran, Baba İlyas, Muhlis 
Paşa ve onun oğlu Âşık Paşa 
ailesi çevresinde Türk dili ve kül-
türünün bilinçli biçimde savu-
nulduğunu belirten Yılmaz, Âşık 
Paşa’nın Türkçeyi öne çıkaran 
isimlerin başında geldiğini ifade 
etti.
GARİPNÂME: SADE TÜRK-
ÇEYLE YAZILMIŞ BİR BAŞ-
YAPIT
 Âşık Paşa’nın 1330 yılın-
da kaleme aldığı Garipnâme’nin 
“tatlı ve sade bir Türkçe” ile ya-
zıldığını kaydeden Yılmaz, eserin 
dilinin XIII–XIV. yüzyıl Türkçesi-

ni yansıttığını söyledi. Dinî-
tasavvufi ve didaktik nitelik taşı-
yan Garipnâme’nin, halkı bilinç-
lendirmek ve eğitmek amacıyla 
kaleme alındığını belirten Yıl-
maz, şu ifadeleri kullandı:
 “Garipnâme, içinde yer 
alan 67 şiir sebebiyle ‘Divan-ı 
Âşık Paşa’ ya da ‘Ma’rif-nâme’ 
adıyla da anılır. Gerek dil özellik-
leri gerekse tasavvufi yaklaşımı 
bakımından son derece kıymetli 
olan bu eser, aynı zamanda dö-
neminin sosyal, kültürel ve fikrî 
hayatının aynasıdır. Anadolu’da 
Oğuz Türkçesinin ilk önemli 
eserlerinden biri olması nede-
niyle kökleri Kutadgu Bilig’e 
kadar uzanır; bu yönüyle Gök-
türk Yazıtları ile dahi karşılaştırı-
labilecek bir derinliğe sahiptir.”
“TÜRKÇE KIVILCIMI KIR-
ŞEHİR’DE GÜNEŞE DÖNÜŞ-
TÜ”
 Kırşehir’in Türk dünya-
sının ortak hafızasında ve Türk 
dilinin gelişim sürecinde müs-
tesna bir yere sahip olduğunun 
altını çizen Adnan Yılmaz, XIII. 
yüzyılda Âşık Paşa ile Kırşehir’de 
parlayan Türkçe kıvılcımının, Ga-
ripnâme ile adeta bir güneşe dö-
nüştüğünü ifade etti. 
 Bu kültürel mirasın yüz-
yıllar boyunca sönmeden günü-
müze ulaştığını belirten Yılmaz, 
Türkçenin devlet ve medeniyet 
dili olma sürecinin, yüzyıllar 
sonra Mustafa Kemal Atatürk’ün 
Dil Devrimi ile taçlandığını söz-
lerine ekledi.
 Yazma Eserler Sergi-
si’nin, yalnızca tarihî bir sergi ol-
manın ötesinde, Kırşehir’in kül-
türel kimliğini hatırlatan ve ge-
lecek kuşaklara aktaran güçlü 
bir hafıza çalışması olduğunu 
vurgulayan Yılmaz, bu tür nite-
likli kültürel etkinliklerin artarak 
devam etmesi temennisinde bu-
lundu.
(SEVGİ ER)

Mucur Köftesi resmen marka oldu
1'den Devam
Kırşehir’in gastronomi mirasının en önemli 
değerlerinden biri olan bu eşsiz lezzet, 
“Mucur Meşhur Köfte” adıyla yasal koruma 
altına alındı.
 Kırşehir’in Mucur ilçesiyle özdeşle-
şen ve yıllardır yerel mutfağın vazgeçilmez-
leri arasında bulunan Mucur Köftesi için yü-
rütülen marka tescil süreci başarıyla ta-
mamlandı.
  Türk Patent ve Marka Kurumu Mar-
kalar Dairesi Başkanlığı tarafından yapılan 
incelemeler sonucunda, 2025/141958 nu-
maralı başvuruya onay verilerek marka res-
men tescillendi.
70 YILI AŞAN LEZZET RESMİYET KA-
ZANDI
 31 Ekim 2025 tarihinde başlatılan 
tescil süreci, 29 Ocak 2026 tarihi itibarıyla 
sonuçlandı. Marka, Sabah Güney adına tes-
cil edilirken, 6769 sayılı Sınai Mülkiyet Ka-
nunu kapsamında 10 yıl boyunca hukuki ko-
ruma altına alındı.
  Tescil; gıda ürünlerini kapsayan 
29. sınıf ile yiyecek ve içecek hizmetlerini 
kapsayan 43. sınıf olmak üzere iki ayrı sı-
nıfta gerçekleştirildi.

 Tescil belgesinde özellikle yer alan 
“Since 1952” ibaresi, Mucur Köftesi’nin 70 
yılı aşan köklü geçmişini de resmi kayıtlara 
taşımış oldu. Bu yönüyle “Mucur Meşhur 
Köfte”, Mucur’un ilk ve tek tescilli markası 
olma özelliğini de kazandı.
İSMİN İZİNSİZ KULLANIMININ 
ÖNÜNE GEÇİLDİ
 Marka tesciliyle birlikte, Mucur Köf-
tesi adının izinsiz ve yetkisiz kullanımının 
önüne geçilmesi hedefleniyor.
  Türk Patent ve Marka Kuru-
mu’ndan yapılan bilgilendirmede, tescilin 
Türkiye sınırları içerisinde tam koruma sağ-
ladığı belirtilirken, markanın uluslararası 
alanda da korunabilmesi için Madrid Siste-
mi üzerinden yurt dışı başvuru imkanlarının 
bulunduğuna dikkat çekildi.
KIRŞEHİR GASTRONOMİSİ ADINA 
TARİHİ ADIM
 Mucur Köftesi’nin marka statüsü ka-
zanması, yalnızca bir ürünün tescillenmesi 
değil; aynı zamanda Kırşehir’in yerel gast-
ronomi envanterinin güçlenmesi ve yöresel 
lezzetlerin ekonomik ve ticari değerinin ar-
tırılması açısından tarihi bir adım olarak de-
ğerlendiriliyor. (SEVGİ ER)

Ramazan önces� et 
denet�mler� arttı: 
Kasaplar tek tek 

kontrol ed�ld�
 Samsun’da Ticaret Bakanlığı 
ekipleri tarafından 2025 yılı boyunca sür-
dürülen denetimler kapsamında bu kez 
kasaplar ve et ürünleri satışı yapan işlet-
meler mercek altına alındı. İl genelinde 
gerçekleştirilen kontrollerde et fiyatları, 
etiket-kasa uyumu ve mevzuata uygun-
luk titizlikle incelendi.
 Denetimler kapsamında kasap-
larda etiket fiyatları ile kasa fiyatlarının 
uyumu, ürünlerin menşei bilgileri, gra-
majları ve tüketiciyi yanıltabilecek uygu-
lamalar kontrol edildi. Ekipler tarafından, 
satışa sunulan ürünlerin Fiyat Etiket Yö-
netmeliği’ne uygunluğu da denetlendi.
 Yapılan kontrollerde ayrıca işlet-
melerden geriye dönük üç aylık alış ve 
satış faturaları incelendi. Bu uygulamayla 
et ve et ürünlerinde fiyat hareketlerinin 
takip edilmesi ve piyasada şeffaf bir fiyat 
yapısının sağlanmasının amaçlandığı be-
lirtildi. Denetimler sırasında ambalajlı et 
ürünlerinde net ağırlık üzerinden satış ya-
pılıp yapılmadığı, dara ağırlığının düşülüp 
düşülmediği de kontrol edildi. Tüketicinin 
ekonomik çıkarlarının korunmasına yöne-
lik yürütülen denetimlerin Ramazan ayı 
boyunca da devam edeceği bildirildi.
  İl Ticaret Müdürü Kürşat Turp-
çu, 6502 sayılı Tüketicinin Korunması 
Hakkında Kanun ile Fiyat Etiket Yönet-
meliği çerçevesinde ürün etiketlerinin 
mevzuata uygunluğunun titizlikle ince-
lendiğini söyledi.
  Etiket fiyatı ile kasa-raf fiyatı 
arasında fark olup olmadığına özellikle 
dikkat edildiğini belirten Turpçu, aldatıcı 
ve yanıltıcı indirimlerin neden olduğu tü-
ketici mağduriyetlerinin önüne geçilmesi-
nin hedeflendiğini dile getirdi. (İHA)
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ÇAĞLAYANLAR

 Dediler…
 Bu Bir İhmal Değil, Kalkınma Soru-
nudur.
 Köşe yazımda Kırşehir için bir soru 
sordum: Öncelik tren mi, stat mı?
 Gelen yorumlar çok netti.
 Yüzlerce görüş içinde “stat yapıl-
sın” diyen tek bir kişi bile yoktu.
 Bu tablo bize bir şey söylüyor: Kır-
şehir halkı ihtiyacını biliyor.
 Bu ilin önceliği demir yoludur.
 Bugün dünyada ve Türkiye’de kal-
kınmanın temel göstergelerinden biri demir 
yolu erişimidir.
 Hızlı tren hattına sahip şehirlerde;
 Yatırım artıyor.
 Turizm canlanıyor.
 Nitelikli göç başlıyor.
 Üniversite ve sanayi güçleniyor.
 Bu bir temenni değil, yaşanmış bir 
gerçek.
 Konya, hızlı tren sonrası turizmde 
sıçrama yaptı.
 Eskişehir, öğrenci ve hafta sonu tu-
rizminin merkezi oldu.
 Yozgat, yıllarca “yatırım alamaz” de-
nilen bir şehirken bugün hızlı trenle Anado-
lu’nun ana aksına bağlandı.
 Peki Kırşehir?
 Anadolu’nun tam ortasında, üç 
büyük ile komşu ama ulaşım zincirinin dı-
şında.
 Kırıkkale’de var.
 Yozgat’ta var.
 Kayseri’de var.
 Sivas’a geldi.
 Bu tabloya bakınca şu soru kaçınıl-
mazdır:
 Kırşehir neden yok?
 “Otoyolumuz var” diyenlere açıkça 
söylüyorum:
 Otoyol yük taşır, tren şehir taşır.
 Otoyol ticareti hızlandırır, tren kal-
kınmayı yayar.
 Bugün yatırımcı bir şehre bakarken 
ilk sorduğu sorulardan biri şudur:
 “Demir yolu bağlantısı var mı?”
 Cevap hayırsa, Kırşehir daha en 
başta elenmektedir.
 Oysa hızlı tren Kırşehir’e gelse 
tablo tamamen değişir:
 Ankara 45 dakika.
 Kırıkkale 30 dakika.
 Kayseri 30 dakika.
 İstanbul yaklaşık 4 saat.
 Bu süreler sadece ulaşım değildir; 
ekonomi, turizm ve istihdam demektir.

 Kırşehir’in en büyük avantajların-
dan biri termal kaynaklarıdır. 
 Türkiye’de termal turizmin geliştiği 
illere baktığımızda ortak nokta nettir: Ulaşı-
labilirlik.
 Ankara’dan 45 dakikada Kırşehir’e 
gelinen bir senaryoda; Günübirlik termal tu-
rizm başlar.
 Hafta sonu yoğunluğu oluşur.
 Otel, tesis ve hizmet yatırımları 
artar.
 Konya’nın, Eskişehir’in yaşadığı dö-
nüşümün benzeri Kırşehir’de neden olma-
sın?
 Ama bunun için irade gerekir.
 Bunun için şehri önceleyen bir 
duruş gerekir.
 Altın madeni için meydanlara çı-
kanlar, Çevre meselelerinde mecliste konu-
şanlar, Neden “Kırşehir’e tren” için aynı sesi 
yükseltmiyor?
 Ey Kırşehir’in seçilmişleri!
 Bu mesele ne iktidar ne muhalefet 
meselesidir.
 Bu mesele Kırşehir meselesidir.
 Parti rozetleriyle değil, Şehrin gele-
ceğiyle konuşma zamanıdır.
 Bugün Yozgat’ın seçilmişleri hızlı 
tren için Ankara’da kapı kapı dolaşıyorsa, 
 Sivas bu yatırımı alabiliyorsa,  
 Çorum, Samsun bizde aldık diyor-
sa.
 Kırşehir’in hâlâ trensiz oluşu kader 
değil, tercihtir.
 Ve bu tercih Kırşehir’i geri bırak-
maktadır.
 Açıkça söylüyorum: Tren bu ilin 
lüksü değildir.
 Stat bekler.
 Tren beklemez.
 Anadolu’nun merkezinde, çevresi 
raylarla örülmüş bir coğrafyada Kırşehir’in 
hâlâ bu ağın dışında kalmasının hiçbir man-
tıklı açıklaması yoktur.
 Bu şehir artık sormuyor.
 Bu şehir talep ediyor.
 Kırşehir’e tren istiyoruz.

 Kırşehir Me-
teoroloji Müdürü 
Davut Şimşek, Kırşe-
hir Ziraat Odası-’nı zi-
yaret ederek Başkan 
Mevlüt Toprak ile bir 
araya geldi. 
 Görüşmede, 
il genelindeki mev-
cut ve beklenen 
yağış durumu ile ta-
rımı yakından ilgilen-
diren meteorolojik 
veriler değerlendiril-
di.
 Kırşehir Me-
teoroloji Müdürü 
Davut Şimşek, Kırşe-
hir Ziraat Odası’nı zi-
yaret ederek Oda 
Başkanı Mevlüt Top-
rak ile görüşme ger-
çekleştirdi. 

 Ziyarette, 
Kırşehir’de son dö-
nemde yaşanan ya-
ğışlar ile önümüzde-
ki süreçte beklenen 
meteorolojik geliş-
meler ele alındı.
 Gerçekleşti-
rilen görüşmede 
özellikle tarımsal üre-
timi doğrudan etkile-
yen yağış miktarları, 
kuraklık riski ve mev-
simsel tahminler üze-
rinde duruldu. 
 Çiftçilerin 
üretim planlamasın-
da meteorolojik veri-
lerin büyük önem ta-
şıdığına dikkat çeki-
lirken, güncel hava 
durumu analizleri ve 
öngörüler hakkında 

karşılıklı değerlendir-
melerde bulunuldu.
 Kırşehir Zi-
raat Odası Başkanı 
Mevlüt Toprak, ziya-
retin tarım sektörü 
açısından son dere-
ce faydalı olduğunu 
belirterek, “Nazik zi-
yaretleri ve paylaş-
tıkları değerli bilgiler 
için Sayın Davut Şim-
şek’e teşekkür ede-
rim. 
 Meteorolojik 
veriler, üreticilerimi-
zin doğru ve zama-
nında karar alabil-
mesi açısından 
büyük önem taşıyor,” 
ifadelerini kullandı.
 Ziyaretin so-
nunda, Kırşehir’de ta-

rımsal üretimin sür-
dürülebilirliği adına 
kurumlar arası iş bir-
liğinin önemine 
vurgu yapılırken, 
benzer bilgilendirme 

ve değerlendirme 
toplantılarının ilerle-
yen süreçte de 
devam etmesi te-
mennisinde bulunul-
du. (FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de yağışlar ve tarımsal 
üretim masaya yatırıldı

 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
Fen Edebiyat Fakül-
tesi Felsefe Bölümü 

öğretim üyesi Dr. 
Öğr. Üyesi Musa 
Azak, TÜBİTAK 2219 
programı kapsamın-

da araştırma bursu 
almaya hak kazandı.
 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
(KAEÜ) Fen Edebiyat 
Fakültesi Felsefe Bö-
lümü öğretim üyesi 
Dr. Öğr. Üyesi Musa 
Azak, TÜBİTAK 2219 
– Yurt Dışı Doktora 
Sonrası Araştırma 
Bursu Programı kap-
samında başvurduğu 
projesiyle araştırma 
bursu almaya hak ka-
zandı.
 Akademik 
alanda önemli bir ba-
şarıya imza atan Dr. 

Öğr. Üyesi Musa 
Azak, araştırmasını 
alanında dünya sıra-
lamasında 35. sırada 
yer alan University 
of Saint Andrews’te, 
Prof. Rory Cox’un da-
nışmanlığında ger-
çekleştirecek.
 TÜBİTAK ta-
rafından destekle-
nen proje kapsamın-
da yürütülecek araş-
tırmanın, felsefe ala-
nındaki akademik ça-
lışmalara uluslararası 
düzeyde katkı sun-
ması bekleniyor.
  Projenin 

aynı zamanda Kırşe-
hir Ahi Evran Üniver-
sitesi’nin bilimsel ve 
akademik görünürlü-
ğünü artıracağı ifade 
edildi.
 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi ca-
miası tarafından 
memnuniyetle karşı-
lanan bu başarı do-
layısıyla, Dr. Öğr. 
Üyesi Musa Azak teb-
rik edilirken, yürütü-
cülüğünü üstlendiği 
projede ve akademik 
çalışmalarında başa-
rılar dilendi.
(SEVGİ ER)

KAEÜ FELSEFE BÖLÜMÜ ÖĞRETİM ÜYESİ 
AZAK’IN PROJESİ TÜBİTAK’TAN DESTEK ALDI

 Engelli bireylerin özel eği-
tim ve rehabilitasyon merkezlerinde 
alacakları destek eğitiminin bütçe-
den karşılanacak tutarları yeniden 
düzenlendi. Yeni düzenleme Resmi 
Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe 
girdi.
 Engelli bireylerin özel eği-
tim ve rehabilitasyon hizmetlerin-
den yararlanmasına ilişkin destek 
eğitim giderlerine yönelik yeni dü-
zenleme Resmi Gazete’de yayımlan-
dı. 
 Hazine ve Maliye Bakanlığı 
tarafından, 652 sayılı Kanun Hük-
münde Kararnameye dayanılarak ha-
zırlanan Tebliğ ile engelli bireylerin 
eğitim giderlerinin bütçeden karşıla-
nacak kısmı yeniden belirlendi.
 Yayımlanan düzenleme, Kır-
şehir’de faaliyet gösteren özel eği-
tim okulları ile özel eğitim ve reha-
bilitasyon merkezlerinde eğitim alan 
engelli bireyleri ve ailelerini de ya-
kından ilgilendiriyor.
DESTEK EĞİTİM GİDERLERİ 
MEB BÜTÇESİNDEN KARŞILA-
NACAK
 Tebliğe göre; sağlık kurulu 
raporu ile asgari yüzde 20 oranında 
engelli olduğu tespit edilen bireyler 
ile 18 yaş altındaki çocuklar için ‘Ço-
cuklar İçin Özel Gereksinim Raporu 

(ÇÖZGER)’ bulunan ve özel eğitim 
değerlendirme kurulları tarafından 
destek eğitim alması uygun görülen 
Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı bi-
reylerin eğitim giderleri Milli Eğitim 
Bakanlığı bütçesinden karşılanacak.
Bu kapsamda, 5580 sayılı Özel Öğ-
retim Kurumları Kanunu çerçevesin-
de faaliyet gösteren özel eğitim 
okulları ile özel eğitim ve rehabili-
tasyon merkezlerinde verilen destek 
eğitim hizmetleri için bütçeden kar-
şılanacak tutarlar da netleşti.
AYLIK DESTEK TUTARLARI 
BELİRLENDİ
 Yeni düzenlemeye göre;
 Bireysel eğitim için aylık 7 
bin 748 lira,
 Grup eğitimi için ise aylık 2 
bin 168 lira, katma değer vergisi 
(KDV) hariç olmak üzere bütçeden 
karşılanacak.
  Belirlenen bu tutarları aşan 
kısım ise ilgili kişi veya veliler tara-
fından karşılanacak.
USULSÜZLÜĞE AĞIR YAPTIRIM

 Tebliğde, gerçek dışı be-
yanda bulunmak suretiyle fazladan 
ödeme yapılmasına neden olunması 
halinde, ödenen tutarların iki katı 
ve kanuni faiziyle birlikte ilgililerden 
müteselsilen tahsil edileceği hüküm 
altına alındı.
 Ayrıca, bu tür fiillerin özel 
eğitim okulları ile özel eğitim ve re-
habilitasyon merkezleri tarafından 
tekrar edilmesi durumunda, kurum-
ların açma izinlerinin iptal edileceği 
belirtildi.
1 OCAK’TAN İTİBAREN GE-
ÇERLİ
 Söz konusu tebliğin, 1 Ocak 
tarihinden geçerli olmak üzere ya-
yımlandığı gün itibarıyla yürürlüğe 
girdiği ifade edilirken, tebliğ hü-
kümlerinin Hazine ve Maliye Bakanı 
tarafından yürütüleceği kaydedildi.
 Yeni düzenlemenin, Kırşe-
hir’deki engelli bireylerin özel eğitim 
hizmetlerine erişimini desteklemesi 
ve uygulamada birlik sağlaması bek-
leniyor. (FİLİZ ÖZ)

ENGELLİ BİREYLERİN DESTEK EĞİTİM 
ÜCRETLERİ YENİDEN BELİRLENDİ: 

KIRŞEHİR’DEKİ MERKEZLERİ DE KAPSIYOR
Gönen’de iki otomobil çarpıştı: 6 yaralı
 Balıkesir’in 
Gönen ilçesinde iki 
otomobilin kavşakta 
çarpışması sonucu 
meydana gelen tra-
fik kazasında 6 kişi 
yaralandı.
 Gönen ilçe-
sine bağlı Kumköy 
Mahallesi’nde çift ta-
raflı yaralanmalı ve 
maddi hasarlı trafik 
kazası meydana 
geldi. 
 Edinilen bil-
giye göre, E.E. (37) 
idaresindeki 16 SM 
685 plakalı otomobil, 
Gönen istikametin-
den Yenice istikame-
tine seyir halindey-

ken, Kumköy Kavşa-
ğı’nda F.A. (37) yö-
netimindeki 10 AJJ 
344 plakalı otomobil 
ile karşılıklı olarak 
çarpıştı. Çarpışmanın 
etkisiyle meydana 

gelen kazada toplam 
6 kişi yaralandı.
  Yaralıların 
hayati tehlikelerinin 
bulunmadığı öğreni-
lirken, olay yerine 
sevk edilen sağlık 

ekiplerince ilk müda-
haleleri yapılan yara-
lılar Gönen Devlet 
Hastanesi’ne kaldırıl-
dı. Kazayla ilgili ince-
leme başlatıldı.
(İHA)
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HABERLER 
İÇİN 

KIRŞEHİR 
MEMLEKET 

GAZETESİ'Nİ
 TAKİP 
EDİN

KAYIP: KAYIP: 43496 nolu SMMM 
Kaşemi Kaybettim. Hükümsüzdür. 

SMMM KENAN ÇELİK

KAYIP: ADZ serisi 941601 / 941650’ye 
kadar olan 1 cilt faturamı ve ABR serisi 

989751 / 989800 numaralar arasındaki 1 
cilt perakende satış fişimi kaybettim. 

Hükümsüzdür. 
TC. 16523826294. FADİME OĞUZ

KAYIP: TÜRMOB tarafından adıma 
verilmiş olan 40286170 numaralı Serbest 
Muhasebeciler Mali Müşavirlik ruhsatımı 
ve kimliğimi kaybettim. Hükümsüzdür. 
ERGİN BARAÇ.

Boztepe’ye 90 Milyon TL’lik 
Eğitim Yatırımı

 AK Parti Kırşehir Milletvekili 
Necmettin Erkan, Boztepe ilçesine 
yönelik önemli bir eğitim yatırımını 
kamuoyuyla paylaştı. Erkan, Bozte-
pe ilçesinde yapılması planlanan 
Mehmetçik İlkokulu’nun 2026 Yatı-
rım Programı’na alındığını açıkladı. 
Yapılan açıklamada, söz konusu il-
kokul projesinin 90 milyon TL bütçe 
ile yatırım programına dâhil edildiği 
bilgisi paylaşıldı.
 Milletvekili Necmettin Erkan 
tarafından yapılan değerlendirme-
de, Mehmetçik İlkokulu’nun Bozte-
pe ilçesi açısından önemli bir eğitim 
yatırımı olduğu vurgulandı. 
 Projenin, ilçenin eğitim alt-
yapısına katkı sağlamasının hedef-
lendiği ifade edildi. Açıklamada, ya-
tırımın planlama sürecinin tamam-
landığı ve belirlenen takvim doğrul-
tusunda ilerlemesinin öngörüldüğü 
belirtildi.

 Verilen bilgilere göre, Boz-
tepe ilçesinde hayata geçirilmesi 
planlanan Mehmetçik İlkokulu’nun 
inşaat çalışmalarına 2026 yılında 
başlanması hedefleniyor. Planlama 
kapsamında okul inşaatının 2027 yı-
lında tamamlanarak eğitim-öğretim 
hayatına kazandırılması amaçlanı-
yor. Projenin, belirlenen süre içeri-
sinde tamamlanmasının planlandığı 
aktarıldı.
 AK Parti Kırşehir Milletvekili 
Necmettin Erkan, açıklamasında eği-
time yapılan yatırımların önemine 
dikkat çekti. Erkan, eğitime yönelik 
her yatırımın Kırşehir’in geleceği açı-
sından büyük önem taşıdığını belirt-
ti. Açıklamasında, eğitime yapılan 
her yatırımın aynı zamanda Kırşe-
hir’in geleceğine yapılan bir yatırım 
olduğunun altını çizdi. Mehmetçik 
İlkokulu’nun tamamlanmasıyla bir-
likte Boztepe ilçesinde eğitim altya-

pısının güçlendirilmesinin hedeflen-
diği ifade edildi.
 Milletvekili Erkan, açıklama-
sında projeye destek veren isimlere 
de teşekkür etti. Erkan, başta Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan 
olmak üzere, Millî Eğitim Bakanı 
Yusuf Tekin’e verdikleri destekler-
den dolayı teşekkürlerini iletti. Bu 
desteklerin, söz konusu eğitim yatı-
rımının hayata geçirilmesinde 
önemli rol oynadığı vurgulandı.
 Boztepe Mehmetçik İlkoku-
lu’nun 2026 Yatırım Programı’na 
alınması, ilçede planlanan eğitim ya-
tırımları kapsamında önemli bir ge-
lişme olarak değerlendirildi. 
 90 milyon TL bütçeyle ha-
yata geçirilmesi planlanan projenin, 
belirlenen takvim doğrultusunda ta-
mamlanarak eğitim-öğretim hayatı-
na kazandırılması hedefleniyor. 
(SEVGİ ER)

Kaman Devlet Hastanesinde
Hizmet Kalitesi Değerlendirildi
 Kırşehir İl 
Sağlık Müdürlüğü’ne 
bağlı Kaman Devlet 
Hastanesinde, sağlık 
hizmetlerinin kalite-
sini ve verimliliğini iz-
lemek, sürekli iyileş-
tirme fırsatlarını tes-
pit etmek ve bu iyi-
leştirmelerin hayata 
geçirilmesine reh-
berlik etmek amacıy-
la Gören Değerlen-
dirme Toplantısı dü-
zenlendi. Gerçekleş-
tirilen toplantı, 
Kaman Devlet Has-
tanesinde sunulan 
sağlık hizmetlerinin 
mevcut durumunun 
ele alınması açısın-
dan önem taşıdı.
 Gören De-
ğerlendirme Toplan-

tısı, Doç. Dr. Süley-
man Ersoy başkanlı-
ğında, sağlık yöneti-
cilerinin katılımıyla 
gerçekleştirildi. Top-
lantıda, Kaman Dev-
let Hastanesinde su-
nulan sağlık hizmet-
leri kapsamlı şekilde 
değerlendirildi. Hiz-
met süreçlerinin işle-
yişi, verimlilik düzeyi 
ve kalite odaklı uy-
gulamalar toplantı-
nın ana gündem 
maddeleri arasında 
yer aldı.
 Program kap-
samında Kırşehir’in 
Kaman ilçesinde yü-
rütülen sağlık hiz-
metleri ele alındı. 
Toplantıda, mevcut 
uygulamaların izlen-

mesi, sağlık hizmet-
lerinin daha etkin su-
nulmasına yönelik 
değerlendirmelerin 
yapılması ve sürekli 
iyileştirme fırsatları-
nın tespit edilmesi 
hedeflendi. Bu doğ-
rultuda yapılan gö-
rüşmelerin, sağlık 
hizmetlerinin gelişi-
mine katkı sağlaması 
amaçlandı.
 Toplantı sü-
recinde, Kaman Dev-
let Hastanesinde yü-
rütülen sağlık hiz-
metlerinin genel du-
rumu ele alınırken, 
kalite ve verimlilik ek-
seninde yürütülen ça-
lışmalar değerlendi-
rildi. Sağlık hizmetle-
rinin izlenmesi ve ge-

liştirilmesine yönelik 
yapılan bu değerlen-
dirme sürecinin, 
mevcut durumun 
daha net ortaya ko-
nulmasına katkı sun-
duğu ifade edildi.
 Gören De-
ğerlendirme Toplan-
tısının ardından İl 
Sağlık Müdürü Doç. 
Dr. Süleyman Ersoy, 
Kaman Devlet Has-
tanesinde görev 
yapan hekimler ve 
sağlık çalışanlarıyla 
bir araya geldi. Bu 
buluşmada sağlık ça-
lışanlarıyla karşılıklı 
görüş alışverişinde 
bulunuldu. Sahada 
görev yapan perso-
nelin görüş ve de-
ğerlendirmelerinin 

dinlenmesi, hizmet 
sunumuna yönelik 
geri bildirimlerin pay-
laşılması toplantı son-
rası temasların 
önemli bir bölümünü 
oluşturdu.
 Kaman Dev-
let Hastanesinde ger-
çekleştirilen bu de-
ğerlendirme süreci-
nin, sağlık hizmetle-
rinin izlenmesi ve ge-
liştirilmesine yönelik 
yürütülen çalışmalar 
kapsamında ele alın-
dığı belirtildi. İl Sağ-
lık Müdürü ve sağlık 
yöneticilerinin katılı-
mıyla yapılan toplan-
tının, mevcut duru-
mun değerlendiril-
mesi ve iyileştirme 
süreçlerine rehberlik 
etmesi amaçlandı.
 Kırşehir İl 
Sağlık Müdürlüğü’ne 
bağlı Kaman Devlet 
Hastanesinde dü-
zenlenen Gören De-
ğerlendirme Toplan-
tısı, yapılan değer-
lendirmeler ve görüş 
alışverişlerinin ardın-
dan tamamlandı. 
Programın, sağlık hiz-
metlerinin kalitesi ve 
verimliliğinin izlen-
mesine yönelik sür-
dürülen çalışmalar 
kapsamında gerçek-
leştirildiği ifade edil-
di. (HATİCE 
SÜRMELİ)

 Azerbaycan resim okulu, yüzyıllar 
boyunca şekillenen zengin sanatsal gele-
neklere dayanır ve Doğu minyatür okulu, 
Kafkas realizmi ile birlikte modern sanatsal 
akımların etkisiyle gelişmiştir. Onun kökleri 
özellikle XV–XVI yüzyıllarda ortaya çıkan 
Tebriz minyatür okuluna uzanır. Bu minya-
türlerde zarif hat sanatı, dekoratif öğeler, 
sembolizm ve süsleme temel sanatsal ilke-
ler olarak ön plana çıkıyordu. Ressamlar 
eserlerinde detay ve renk uyumuna büyük 
önem verir, her bir kompozisyonda estetik 
zevki ve manevi değeri bir araya getirirler-
di.
 XX. yüzyılın başlarından itibaren 
Azerbaycan görsel sanatları, profesyonel 
ressamlık okullarının kurulması ve Avrupa 
akademik eğitim geleneklerinin benimsen-
mesiyle yeni bir aşamaya girmiştir. Bu dö-
nemde ressamlar klasik realizm tekniği ile 
modernist etkileri birleştirerek eserlerinde 
günlük yaşam konularını, halk hayatını, 
emeğe adanmış sahneleri ve sosyal sorun-
ları yansıtmaya başladılar. Milli kimlik, ta-
rihsel bellek ve kültürel değerlerin korun-
ması da eserlerin temel konularından biri 
haline gelmiştir.
 Bu dönemde Azerbaycan resim sa-
natı; portre, manzara, tarih ve sosyal ko-
nuların birleştiği zengin bir repertuara 
sahip olmuştur. Ressamlar yalnızca estetik 
güzelliği vurgulamakla kalmamış, aynı za-
manda eserlerinde toplumsal ve milli me-
seleleri derin manevi ve felsefi bakış açısıy-
la sunmuşlardır. Sanatçılar ayrıca tiyatro de-
korasyonları, kitap grafikleri ve satirik kari-
katür alanlarında da yaratıcı çalışmalar ya-
parak Azerbaycan resim okulunun çeşitlen-
mesine ve farklı yönlerde zenginleşmesine 
katkıda bulunmuşlardır.
 Azerbaycan resim okulunun gelişi-
minde önde gelen sanatçıların rolü yadsı-
namaz. Bunlar arasında Azim Azimzade, 
Sattar Behlulzade ve diğer sanatçılar özel 
bir yer tutmaktadır. Bu ressamlar, milli 
sanat geleneklerini koruyarak, onları mo-
dern teknikler ve ifade araçlarıyla zengin-
leştirmişlerdir. Eserlerinde hem milli süsle-
me ve sembolizm, hem de Avrupa resim 
sanat okullarının etkisi açıkça görülmekte-
dir.
 Böylece Azerbaycan resim okulu, 
tarihi köklerine sadık kalarak, aynı zaman-
da yeni sanatsal fikirleri ve teknikleri be-
nimseyerek zengin ve çok yönlü bir gelişim 
süreci geçirmiş, milli ve sanatsal kimliği ile 
öne çıkan bir sanat okulu olarak şekillen-
miştir.
 Azerbaycan resim okulunun oluşu-
munda birçok önde gelen sanatçının 
önemli rolü olmuştur. Bunlardan biri de 
Azim Azimzade’dir. O, Azerbaycan satirik 
grafik okulunun öncülerinden biri olarak, 
toplumun sosyal sorunlarını eleştirel bir 
ruhla, derin anlam ve ifade gücüyle tasvir 
etmiştir.

 Azim Azimzade, 1880 yılının Mayıs 
ayında Novxanı köyünde doğmuştur. Baba-
sının itirazına rağmen ilkokul eğitimini Rus-
Tatar okulunda almıştır. Sanat hayatı bo-
yunca, yüzyıllar boyunca şekillenen Tebriz 
minyatür okulunun ve Rus resim okulunun 
geleneklerinden yararlanmıştır. Ressamlığa, 
ünlü “Molla Nesreddin” dergisinde eserleri-
ni yayımlatarak başlamıştır. 1906 yılından 
itibaren “Molla Nəsrəddin”, “Baraban”, 
“Zenbur”, “Tuti”, “Kelniyyet” ve diğer dergi-
lerde yayımlanan satirik grafik karikatürle-
riyle Azerbaycan satirik grafiğinin temelini 
atmıştır.
 Azimzade’nin eserlerinin başlıca ko-
nusu sosyal çelişkiler, eskiye ait gelenekler 
ve halkın günlük yaşamıydı. Toplumun çe-
şitli kesimlerine ait olumsuz karakterler — 
cimri tüccarlar, dolandırıcı din adamları, 
sahtekarlar — onun satirik kaleminin hede-

fi oluyordu.

 Ressam bu karakterleri bazen kes-
kin bir mizah, bazen de ince bir kinaye ile 
ortaya koyuyordu. “Köpek Dövüştürme”, 
“Adam Karısını Dövüyor”, “Zenginlerin Dü-
ğünü”, “Fakirlerin Düğünü”, “Su Üstünde 
Kavga”, “Eski Bakılılar” gibi eserlerinde 
farklı sosyal kesimlerin iç yüzünü açıyor, ka-
dınların hak yoksunluğu ve adaletsizlik gibi 
sorunlara dikkat çekiyordu. Bu bağlamda, 
toplumdaki sosyal adaletsizlikleri en çarpıcı 
şekilde yansıtan “Eski Bakılı Tipler” ve “100 
Tip” serileri özellikle takdire şayandır.
 A. Azimzade, satirik şair M. A. 
Sabir’in Hophopname adlı eserine yaptığı il-
lüstrasyonlarla (1914) kitap grafiği sanatı-
nın temelini atmıştır. Ressamın tiyatro için 
hazırladığı kostüm eskizleri ve dekorasyon-
lar ise Azerbaycan resim sanatının bu alan-
da gelişmesine özel bir ivme kazandırmış-
tır. Ressamın eserleri dünyanın birçok mü-
zesinde sergilenmiştir. İlk kişisel sergisi 
1940 yılında Bakü’de düzenlenmiş ve sergi-
de izleyiciler, ressamın 1200’den fazla ese-
rini görme imkânı bulmuştur.
 1920–1943 yılları arasında A. 
Azimzade, Azerbaycan Resim Teknik 
Okulu’nda öğretmen olarak görev yapmış, 
1932–1937 yıllarında ise okulun müdürlü-
ğünü üstlenmiştir. Əzim Aslan oğlu Əzim-
zadə, 15 Mayıs 1943’te Bakü’de vefat et-
miştir.
 Bakü Resim Teknik Okulu ve 
Bakü’nün bir sokağı onun adını taşımakta-
dır. Ressamın yaşadığı evde bir ev müzesi 
faaliyet göstermekte, yakınlardaki bir park-
ta ise büstü dikilmiştir. 1967 yılında Zeyneb 
Kazımova tarafından hayatı ve eserlerine 
adanmış 20 dakikalık kısa bir belgesel film 
– Azim Azimzade çekilmiştir.

 Azerbaycan Cumhuriyeti Bakanlar 
Kurulu’nun 7 Mayıs 2019 tarihli ve 211 sa-
yılı Kararı ile Azim Azimzade, Azerbaycan 
Cumhuriyeti’nde eserleri devlet mirası ola-
rak ilan edilen yazarlar listesine dahil edil-
miştir. 2022 yılında ise Bakü’de onun anısı-
na adanmış Bakü Tasarım Festivali düzen-
lenmiştir. Bugün, adı Azim Azimzade’ye at-
fedilen Azerbaycan Devlet Resim Okulu — 
Azerbaycan’ın ilk resim okuludur. Okul, 
1920 yılında ressam Azim Azimzade’nin gi-
rişimiyle kurulmuştur. 
 Eğitim kurumu 1920–1921 yılların-
da Azerbaycan Devlet Sanat Stüdyosu, 
1921–1922 yıllarında Yüksek Resim Atölye-
leri, 1922–1927 yıllarında Yüksek Resim 
Okulu, 1927–1940 yıllarında Azerbaycan 
Devlet Resim Tekniği Okulu, 1940 yılından 
itibaren ise Azerbaycan Devlet Resim 
Okulu adını almıştır. 1943 yılında okula, res-
samın değerli hatırasını yaşatmak amacıyla 
Azim Azimzade’nin adı verilmiştir. Bugün 
bu okulun öğrencileri yetenekli genç res-
samlar olarak yetişmekte ve Azerbaycan 
görsel sanatının gelişimine katkı sağlaya-
cak hazır kadrolar olarak formasyon kazan-
maktadır. Azerbaycan resim okulu, zengin 
tarihi mirasa dayanarak farklı dönemlerin 
sanatsal arayışlarını bünyesinde birleştiren 
çok yönlü bir gelişim süreci geçirmiştir.
Devamı kirsehirhaber40.com’da
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 Ahilik Kentinde Seçim Kültürü Üze-
rine Bir Değerlendirme
 Kısa bir süre önce esnaf odaları se-
çimleri gerçekleştirildi. 
 Son yılların belki de en çekişmeli, 
en hararetli seçimlerinden biri olarak hafı-
zalara kazınan bu sürecin ardından, seçi-
len tüm başkanlarıtebrik ediyor, görevlerin-
de başarılar diliyorum. 
 Demokratik yarışın kazananı oldu-
ğu kadar, bu sürece katkı sunan herkesin 
de takdiri hak ettiğine inanıyorum.
 Ancak bu seçim süreci, yalnızca re-
kabetiyle değil; ne yazık ki kullanılan üs-
lupla da gündeme geldi.
 Koskoca insanların, rakiplerini aşa-
ğılayan, kırıcı ve belden aşağı ifadelerle ko-
nuştuğuna tanıklık ettik. Kırşehir gibi 
küçük, birbirini yakından tanıyan bir şehir-
de bu tür söylemler, seçim atmosferinin 
önüne geçti ve sürece gölge düşürdü.
 Daha da düşündürücü olan, bu 
sözlerin muhataplarının “yabancılar” değil; 
her gün selamlaştığımız, aynı sofrayı pay-
laştığımız, birlikte çay içtiğimiz insanlar ol-
masıydı. 
 Düğünlerde yan yana eğlendiği-
miz, cenazelerde aynı safta namaz kıldığı-
mız kişilerdi bunlar. Böylesi bir toplumsal 
yakınlık varken, bu denli sert bir dilin orta-
ya çıkması ister istemez şu soruları akla ge-
tirdi:
 Neden bu kadar gerginlik yaşandı?
 Neden kaybeden taraf çıkıp, ol-
gunlukla kazananı tebrik edemedi?
 Neden kazanan taraf, “Bu bir ya-
rıştı, ben kazandım ama diğer arkadaşımın 
bilgi ve tecrübelerinden de faydalanaca-
ğım” diyemedi? Oysa bu ifadeler ne bir za-

yıflık göstergesidir ne de bir kayıp. Aksine, 
asıl güç ve olgunluk tam da burada kendi-
ni gösterir. 
 Üzücü olan ise, kimi zaman kaza-
nanların söylemlerinin, kaybedenlerden 
daha sert ve kırıcı olmasıydı.
 Kırşehir, Ahiliğin doğduğu, esnaf 
ahlakının şekillendiği bir şehirdir. Ahilik; 
edebi, ölçüyü, kardeşliği ve saygıyı esas 
alır. Rekabetin bile bir ahlakı olduğunu öğ-
retir. 
 Bu nedenle yaşananlar, sadece bir 
seçim gerilimi değil; aynı zamanda bu kül-
türle bir çelişki olarak değerlendirilmelidir.
 Açıkçası şahsım adına bu tablo kar-
şısında utanç duydum. Ancak yine de umu-
dumu koruyorum.
 İnanıyorum ki yapılan hatalar, 
anlık heyecanların bir sonucudur ve herkes 
bu süreçten gerekli dersleri çıkaracaktır. 
Çünkü kazanan da kaybeden de sonuçta 
bizim arkadaşımız, ağabeyimiz, kardeşi-
mizdir.
 Temennim odur ki; esnaf şehri, 
Ahilik şehri Kırşehir’de bundan sonraki se-
çimler daha olgun, daha saygılı ve Ahilik 
kültürüne yakışır bir anlayışla yapılsın. 
 Artık bu şehirde güzel şeylerin ko-
nuşulduğu, birlik ve beraberliğin öne çıktı-
ğı süreçler yaşansın.

 Mersin'in Me-
zitli ilçesi Tece Ma-
hallesi'ndeki dün ya-
şanan sel nedeniyle 
derede bulunan yaya 

köprüsü yıkılırken, 
su basan alanlar 
dron ile görüntülen-
di. 
 Bölgede 

ekiplerin temizlik ve 
su tahliye çalışmala-
rını aralıksız sürdür-
düğü bildirildi.
 Mersin'de 

dün etkili olan kuv-
vetli yağışların ardın-
dan kent genelinde 
sel ve taşkınlar mey-
dana geldi. 
 Bazı bölge-
lerde dere yatakları-
nın taşmasıyla olu-
şan su birikintileri ve 
çamur, günlük yaşa-
mı olumsuz etkiler-
ken, yağışların dur-
masının ardından su 
tahliyesi ve temizlik 
çalışmaları hızla baş-
latıldı. 
 Sel ve taş-
kınların ardından sa-
haya çıkan ekipler, 

suyun tahliyesinin 
yanı sıra çamur, atık 
ve sürüklenen mal-
zemelerin temizlen-
mesi için geniş çaplı 
çalışma yürüttü.  
 Mezitli ilçe-
sinde ise Tece Ma-
hallesi'nden geçen 
derede bulunan yaya 
köprüsü selin etki-
siyle yıkıldı. 
 Sel sonrası 
yıkılan köprü ile su 
basan siteler dronla 
görüntülendi. 
 Bölgede 
ekipler temizlik çalış-
malarını sürdürür-

ken, bazı vatandaş-
ların akıntıyla sahile 
sürüklenen odunları 
topladığı görüldü. 
 Bölgede sel 
sırasında bazı araçla-
rın suya kapıldığı 
noktada da temizlik 
ve güvenlik çalışma-
larının devam ediyor.
"KAMERAYI 
AÇTIM TAM O SI-
RADA KÖPRÜ YI-

KILDI”
 Tece Dere-
si'ndeki köprünün yı-
kılma anını cep tele-
fonuyla kaydeden va-
tandaşlardan Barış 
Çeker, "Dün kızımla 
sahile yürüyüş yap-
maya geldik.  
 Dereden şid-
detli su aktığını gör-
dük. O sırada dere-
nin taşacağını anla-

dım ve görevlileri 
aradım. 
 Daha sonra 
büyük ağaç kütükleri 
köprüye dayandığı 
için köprüden demir 
sesleri gelmeye baş-
ladı. Ben de kamera-
yı açtım tam 
 o sırada 
köprü yıkıldı. Yıkıl-
ması iyi oldu, çünkü 
yıkılmadan yarım 

Mersin'de yıkılan köprü ve su basan
sitelerin son durumu dronla görüntülendi

saat önce yandaki 3
 siteyi çok şiddetli su 
bastı. 
 Köprü yıkıl-
masaydı daha büyük 
bir felaket olabilirdi. 
Köprü yıkılınca dere-
nin ağzı açıldı ve su 
denize akmaya de-
vam etti" diye konuş-
tu.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

 Gürcis-
tan’dan Samsun’a 
tedavi için gelen 65 
yaşındaki hasta, 
pankreas ve sağ 
böbreğinde tespit 
edilen kanser kitle-
leri nedeniyle yapı-
lan zorlu cerrahi mü-
dahalelerin ardın-
dan sağlığına ka-
vuştu.
 Gürcis-
tan’dan Samsun’a 
tedavi için gelen 65 
yaşındaki bir hasta, 
pankreas ve sağ 
böbreğinde tespit 
edilen kanser kitle-
leri nedeniyle Medi-
cana International 
Samsun Hastane-
si'nde, Genel Cerra-
hi Uzmanı Doç. Dr. 
Kerim Güzel tarafın-
dan gerçekleştirilen, 
genel cerrahinin en 
zor ameliyatların-
dan biri olan 
Whipple ameliyatı 
ile sağlığına kavuş-
tu. 
 Aynı za-
manda sağ böbre-
ğinde de ikinci bir 
kanser odağı bulu-
nan hastanın sağ 

böbreği, aynı se-
ansta Üroloji Uzma-
nı Doç. Dr. Önder 
Çınar tarafından 
alındı.
"GÜVENEBİLECE-
ĞİM BİR YER ARI-
YORDUM”
 Tedavi sü-
recine ilişkin konu-
şan Mamuka Kavja-
razade, hastaneye 
ilk olarak yılın ba-
şında başvurduğu-
nu belirterek, "Has-
taneye gelmeden 
önce durumumu 
zaten biliyorlardı. 
 Kerim 
hocam, ameliyat ya-
pılamazsa ciddi so-
runlarla karşılaşabi-
leceğimizi söyledi. 
Ailecek karar alarak 
ameliyatımı burada 
olmaya karar ver-
dik. 
 Bu ameliyat 
için Batum’da da 
başvuruda bulun-
muştum ancak gü-
venebileceğim bir 
yer arıyordum. Bu-
radaki yaklaşım 
bana büyük moral 
verdi" dedi.
"CERRAHİNİN 

EN ZOR AMELİ-
YATLARINDAN 
BİRİNİ YAPTIK”
 Hastanın te-
davi süreci hakkın-

da bilgi veren Genel 
Cerrahi Uzmanı 
Doç. Dr. Kerim 
Güzel ise hastanın 
Gürcistan’da sarılık 
ve kilo kaybı şika-
yetleriyle sağlık ku-
ruluşlarına başvur-
duğunu söyledi.
 Yapılan de-
ğerlendirmelerde 
safra kanalında tı-
kanıklık tespit edil-
diğini belirten 
Güzel, "Safranın on 

iki parmak bağırsa-
ğına akmasını sağ-
layan kanalda tı-
kanma vardı. 
 Yaptığımız 

tetkiklerde bu tı-
kanmanın pankreas 
başında yer alan 
kanser kaynaklı bir 
kitleden oluştuğunu 
belirledik. Ayrıca 
hastamızın sağ böb-
reğinde de ayrı bir 
malign kitle tespit 
ettik" diye konuştu.
"HER İKİ KAN-
SER ODAĞINA 
AYNI SEANSTA 
MÜDAHALE 
ETTİK”

 Hastaya 
hem pankreas hem 
de böbrek kitlesi 
için cerrahi tedavi 
uygulanmasının 
planlandığını ifade 
eden Doç. Dr. 
Güzel, "Hastamıza 
genel cerrahinin en 
zor ameliyatları ara-
sında yer alan bir 
operasyonu gerçek-
leştirdik. 
 Her iki kan-
ser odağına aynı se-
ansta müdahale 
ettik. Süreci, hasta-
nemiz bünyesinde 
multidisipliner bir 
yaklaşımla başarılı 
şekilde tamamla-
dık" ifadelerini kul-
landı.
 Hastanenin 
onkoloji merkeziyle 
hem yurt içinden 
hem de yurt dışın-
dan çok sayıda has-
taya hizmet verdiği-
ni belirten Güzel, 
her türlü cerrahi ve 
onkolojik tedavinin 
uygulanabildiği do-
nanıma sahip ol-
duklarını sözlerine 
ekledi. 
(İHA)

Gürc�stan’dan Samsun’a
uzanan zorlu tedav� sürec�

başarıyla tamamlandı
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Kırşehir İli Akpınar ve Mucur İlçelerine 112 ASHİ Binaları Yapım İşi yapım işi 4734 
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edile-
cek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/154945
1- İdarenin
1.1. Adı    : KIRŞEHİR ÖZEL İDARESİ PLAN PROJE YATIRIM 
                                                      VE İNŞAAT MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi   : KERVANSARAY MAH.ŞEHİT FEDAKAR KIRŞEHİR 
                                                      MERKEZ/KIRŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03862131016
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve
indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati  : 25.02.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Kırşehir İl Özel İdaresi Toplantı Salonu
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı    : Kırşehir İli Akpınar ve Mucur İlçelerine 112 ASHİ 
                                                      Binaları Yapım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Mucur İlçesine 1 Adet 199,4 m2 Betonarme Bina 
                                                      Yapım İşi Akpınar İlçesine 1 Adet 327,0 m2 Beto-
                                                      narme Bina Yapım İşi
                                                      Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
                                                      içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Kırşehir İli Mucur ve Akpınar İlçeleri
3.4. Süresi/teslim tarihi  : Yer tesliminden itibaren 170 (YüzYetmiş) takvim 
                                                      günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi  : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün 
                                                      içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer iş-
lere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalele-
re ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafın-
dan ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir 
yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kul-
lanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
B/III GRUBU İŞLER
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP ü-
zerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalana-
caktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedile-
cektir.

KIRŞEHİR İLİ AKPINAR VE MUCUR İLÇELERİNE

 112 ASHİ BİNALARI YAPIM İŞİ

 ILN02392349

 Kırşehir Ticaret Borsası Baş-
kanı Neşet Yavuz, Necmettin Erkan 
ile birlikte Ahmet Gümen’i ziyaret 
etti. Ziyarette, Kırşehir’in tarım ve 
hayvancılık alanındaki talepleri ile 
özellikle hayvancılık ve et sektörün-
de yaşanan sorunlar kapsamlı şekil-
de ele alındı.
 Kırşehir Ticaret Borsası ta-
rafından yapılan açıklamada, Baş-
kan Neşet Yavuz’un ilde faaliyet gös-
teren et sektörü temsilcileriyle bir-
likte Tarım ve Orman Bakan Yar-
dımcısı Prof. Dr. Ahmet Gümen’e bir 
ziyaret gerçekleştirdiği belirtildi. 
 Görüşmede, Kırşehir’de 
tarım ve hayvancılığın mevcut duru-
mu, üreticilerin sahada karşılaştığı 
sorunlar ve bu sorunlara yönelik 
çözüm önerilerinin ayrıntılı şekilde 
değerlendirildiği ifade edildi.
SEKTÖRÜN SORUNLARI VE TA-
LEPLERİ AKTARILDI
 Açıklamada, özellikle hay-
vancılık sektöründe artan girdi mali-

yetleri, üretim süreçlerinde yaşanan 
yapısal sorunlar ve et sektörünün 
karşı karşıya kaldığı zorlukların gün-
deme getirildiği kaydedildi. 
 Kırşehirli üreticilerin beklen-
tilerinin ve taleplerinin doğrudan 
Bakan Yardımcısı Gümen’e iletildiği, 
sektör temsilcilerinin sahadaki göz-
lemlerini birebir aktarma imkânı bul-
duğu vurgulandı.
 Ziyarette, hayvancılık sektö-
rünün sürdürülebilirliğinin sağlan-
ması, üreticinin desteklenmesi ve et 
sektöründe yaşanan sorunlara kalıcı 
çözümler üretilmesi noktasında kar-
şılıklı görüş alışverişinde bulunuldu-
ğu belirtildi. 
 Yapılan istişarelerin, Kırşe-
hir’de tarım ve hayvancılığın daha 
güçlü bir yapıya kavuşmasına katkı 
sunmasının hedeflendiği ifade edil-
di.
TEŞEKKÜR MESAJI
 Ziyarete ilişkin değerlendir-
mede bulunan Kırşehir Ticaret Bor-

sası Başkanı Neşet Yavuz, Tarım ve 
Orman Bakan Yardımcısı Prof. Dr. 
Ahmet Gümen’in Kırşehir tarımı ve 
hayvancılığına gösterdiği ilgi ve des-
tekten duyduğu memnuniyeti dile 
getirerek teşekkür etti. 
 Başkan Yavuz, gerçekleştiri-
len görüşmelerin son derece verimli 
geçtiğini ve sektör adına önemli ka-
zanımlar sağlayacağına inandıklarını 
ifade etti.
ÇÖZÜM ODAKLI SÜREÇ BEK-
LENTİSİ
 Gerçekleştirilen ziyaretin, 
Kırşehir’in tarım ve hayvancılık poli-
tikalarına katkı sağlaması, sektörün 
sorunlarının daha yakından takip 
edilmesi ve çözüm odaklı adımların 
atılmasına zemin hazırlaması bekle-
niyor. 
 Kırşehir Ticaret Borsası’nın, 
üreticilerin sesi olmaya ve sektörün 
gelişimi için girişimlerini sürdürme-
ye devam edeceği belirtildi.
(HATİCE SÜRMELİ)

 Kırşehir’de 
çocuklara yönelik ye-
nilikçi ve eğlenceli et-
kinlikleriyle dikkat 
çeken Bir Bilge 
Çocuk Oyun Evi ve 
Meslek Atölyesi, ku-
ruluşunun 1. yılı do-
layısıyla düzenlediği 
renkli organizasyon-
la miniklere unutul-
maz anlar yaşattı. 
 Mg Organi-
zasyon sahibi Metin 
Gülcü iş birliğiyle ger-
çekleştirilen etkinlik 
kapsamında, Kırşe-
hir’de ilk kez “ters 
palyaço” çocuklarla 
buluşturuldu.

 Açılışın bi-
rinci yılına özel ola-
rak düzenlenen et-
kinlikte, ters palya-
çoyu gören çocukla-
rın yaşadığı şaşkınlık 
ve mutluluk yüzleri-
ne yansıdı. 
 Palyaçonun 
ters duruşunu taklit 
etmeye çalışan ço-
cuklar, kahkahalar 
eşliğinde eğlenceli 
anlar yaşarken, yarı-
yıl tatilinin son gün-
leri de coşkuyla de-
ğerlendirildi.
EĞLENCE, İKRAM 
VE SÜRPRİZLER 
BİR ARADA

 Bir Bilge 
Çocuk Oyun Evi ve 
Meslek Atölyesi’nde 
gerçekleştirilen yıl 
dönümü etkinlikleri 
kapsamında Kırşe-
hirli çocuklara Os-
manlı macunu ve 
pamuk şeker ikram 
edilirken, yüz boya-
ma etkinlikleri ve 
sürpriz çekilişler ile 
eğlence zirveye çıktı. 
 Etkinlik ala-
nında oluşan neşeli 
atmosfer, hem ço-
cuklara keyifli vakit 
geçirme imkânı 
sundu hem de aile-
lere kısa bir nefes 

alma fırsatı sağladı.
 Yetkililerden 
alınan bilgiye göre, 
01 Şubat 2026 Pazar 
günü saat 21.00’da 
büyük çekiliş ger-
çekleştirildi. Açılışın 
birinci yılına özel et-
kinlikler ise saat 
22.00 itibarıyla sona 
erdi.
“ÇOCUKLARIMI-
ZIN MUTLULUĞU 
HER ŞEYDEN 
ÖNEMLİ”
 Etkinliğe iliş-
kin açıklamalarda bu-
lunan işletme sahibi 
Cahit Berktaş, ço-
cukların mutluluğu-

nu önceleyen bir an-
layışla hareket ettik-
lerini belirterek şu 
ifadeleri kullandı:
 “Açılışımızın 
1. yılına özel olarak 
düzenlediğimiz et-
kinliklerle çocukları-
mıza hem faydalı 
hem de eğlenceli içe-
rikler sunmak iste-
dik. Mg Organizas-
yon sahibi Metin 
Gülcü ile anlaşarak 
ters palyaçoyu ço-
cuklarımızla buluş-
turduk. Onların mut-
luluklarına mutluluk, 
heyecanlarına heye-
can katmak istedik. 
Ayrıca çocuklarımıza 
Osmanlı macunu ve 
pamuk şeker ikram 
ediyoruz. 
 Yarıyıl tatili-
nin son günlerinde 
doyasıya eğlensinler, 
aileler de biraz nefes 
alsın istiyoruz.”
ÇOCUKLARDAN 
YOĞUN İLGİ
 Etkinliğin, 
Kırşehirli çocuklar ve 
aileler tarafından 
yoğun ilgi gördüğü 
belirtilirken, Bir Bilge 
Çocuk Oyun Evi ve 
Meslek Atölyesi’nin 
önümüzdeki dönem-
de de çocukların sos-
yal, kültürel ve kişi-
sel gelişimlerine 
katkı sağlayacak ben-
zer organizasyonlara 
devam edeceği ifade 
edildi. 
(TUĞBA GÜL)

Kırşehir’de Çocukların 
Yüzü Ters Palyaçoyla Güldü

Kırşehir Ticaret Borsası’ndan
Hayvancılık İçin Ankara Teması

 Mardin'in Kı-
zıltepe ilçesinde 
7'inci kattan düşen 
76 yaşındaki kadın 
hayatını kaybetti.
 Olay, Yeni-
kent Mahallesinde 
meydana geldi. Edi-
nilen bilgilere göre, 
Türkiye Tunç (76), 
henüz belirleneme-

yen bir nedenle bi-
nanın 7'inci katından 
düştü. İhbar üzerine 
olay yerine sağlık ve 
polis ekipleri sevk 
edildi.
 Sağlık ekip-
lerinin yaptığı kont-
rolde Tunç'un olay 
yerinde hayatını kay-
bettiği belirlendi. 

Tunç'un cansız be-
deni, olay yeri ince-
lemesinin ardından 
Kızıltepe Devlet Has-

tanesi morguna kal-
dırıldı. Olayla ilgili 
inceleme başlatıldı.
(İHA)

Mardin'de 7'inci kattan düşen
yaşlı kadın hayatını kaybetti
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8 Cm Yüksekl�ğ�nde 8000 M2 Naturel Beton K�l�tl� Parke Taşı mal alımı 4734 sayılı Ka-
mu İhale Kanununun 19 uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecekt�r. 
 İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/111114
1- İdaren�n
1.1. Adı    : KIRŞEHİR ÖZBAĞ BELEDİYESİ MALİ HİZMETLER 
                                                      MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adres�    : ÖRCÜN MAHALLESİ ANKARA CADDESİ KIRŞEHİR 
                                                      MERKEZ/KIRŞEHİR
1.3. Telefon numarası   : 03862348020
1.4. İhale dokümanının görüleb�leceğ� ve 
�nd�r�leb�leceğ� �nternet sayfası  : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat�   : 17.02.2026 - 14:30
2.2. Yapılacağı (e-tekl�fler�n açılacağı) adres  : ÖZBAĞ BELEDİYESİ ANKARA CADDE-
                                                                          Sİ NO / 77 ÖZBAĞ / KIRŞEHİR
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : 8 Cm Yüksekl�ğ�nde 8000 M2 Naturel Beton K�l�tl� 
                                                      Parke Taşı
3.2. N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı  : 8000 M2 BETON KİLİTLİ PARKE TAŞ
                                                       Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı 
                                                       �ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
3.3. Yapılacağı/tesl�m ed�leceğ� yer  : ÖZBAĞ BELEDİYE DEOPSU
3.4. Süres�/tesl�m tar�h�   : İşe başladıktan 90 gün sonra Özbağ Beled�yes�ne 
                                                      depsuna tesl�m ed�lecekt�r.
3.5. İşe başlama tar�h�   : Sözşelme tar�h�nden �t�baren üç gün �ç�nde �şe baş-
                                                      lanacaktır.
4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında sunul-
ması gereken b�lg� ve belgeler �le f�yat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere aşağıda 
yer ver�lm�şt�r: 
4.1.1. Tekl�f mektubu. 
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler. 
4.1.3. Geç�c� tem�nat. 
4.1.4 İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�. 
4.1.5. Yerl� malı tekl�f edenler leh�ne f�yat avantajından yararlanmak �steyen �stekl�ler ta-
rafından sunulacak yerl� malı belges� 
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gere-
ken kr�terler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gere-
ken kr�terler:
Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece f�yat esasına göre bel�rlenecekt�r. 
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r. 
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını �nd�r-
meler� zorunludur. 
8-Tekl�fler, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP ü-
zer�nden gönder�lecekt�r. 
9- İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�-
r�m f�yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m f�yat şekl�nde 
vereceklerd�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle b�r�m f�yat sözleşme �m-
zalanacaktır.
10- Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r. 
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r. 
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır. 
13- Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 30 (Otuz) takv�m günü-
dür. 
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
Tekl�f f�yatı �hale kom�syonu tarafından aşırı düşük olarak tesp�t ed�len �stekl�lerden Ka-
nunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.

Özbağ Beled�ye Başkanlığı Beton

 K�l�tl� Parke Taşı Alım İlanı

 ILN02391386

8'den Devam
Spor Hizmetleri Müdürü olarak gö-
revine başlayan Aslan Uçar; gençlik 
ve spor projelerinin koordinasyonu, 
spor tesislerinin etkin ve verimli kul-
lanımı, amatör ve profesyonel spor 
kulüplerine yönelik çalışmalar ile 
okul sporlarının desteklenmesi gibi 
birçok alanda önemli sorumluluklar 
üstlenecek.
 Özellikle çocuklar ve genç-
lerin spora yönlendirilmesi, spor kül-
türünün yaygınlaştırılması ve altyapı 
çalışmalarının güçlendirilmesine yö-
nelik yeni projelerin hayata geçiril-
mesinin hedeflendiği belirtildi.
KIRŞEHİR SPORUNA KATKI 
BEKLENİYOR
 Kurum bünyesinde uzun sü-

redir farklı görevlerde bulunan 
Aslan Uçar’ın, hem kurum içindeki 
deneyimi hem de spor camiasıyla 
kurduğu güçlü iletişim sayesinde il 
genelinde spor hizmetlerinin daha 
etkin ve planlı şekilde yürütülmesi-
ne katkı sağlayacağı ifade ediliyor.
 Yeni göreviyle birlikte Kırşe-
hir’de sporun gelişimine ivme ka-
zandırması beklenen Uçar’ın; spor 
altyapısının güçlendirilmesi, mevcut 
tesislerin daha verimli kullanılması 
ve gençlerin sporla buluşturulması-
na yönelik çalışmalara öncülük et-
mesi bekleniyor.
 Kırşehir’in Özbağ beldesin-
den olan Aslan Uçar’a yeni görevin-
de başarılar diliyor, görevinin Kırşe-
hir sporuna ve gençliğine hayırlı ol-

masını temenni ediyoruz.
(TUĞBA GÜL)

Kırşehir Sporunda Yeni Dönem: Aslan Uçar Göreve Başladı

8'den Devam
Kırşehir KYK Yurtları 
Müdürlüğü görevine 
atanmasının ardın-
dan, yurtlarda sunu-
lan hizmetlerin nite-
liğinin artırılmasına 
yönelik çalışmaların 
öncelik kazanması 
bekleniyor. 
 Bu kapsam-
da; barınma hizmet-
lerinin yanı sıra öğ-
rencilerin sosyal, kül-
türel ve sportif faali-
yetlere katılımını ar-
tıracak projelerin ha-
yata geçirilmesi, reh-
berlik ve danışman-
lık hizmetlerinin güç-
lendirilmesi ile yurt 
ortamlarının daha gü-
venli ve yaşanabilir 
hale getirilmesi 
amaçlanıyor.
 Yetkililer, 
KYK yurtlarında 

kalan öğrencilerin sa-
dece barınma ihtiya-
cının karşılanmasının 
değil, aynı zamanda 
akademik ve kişisel 
gelişimlerine katkı 
sunacak bir ortam 
oluşturulmasının da 
büyük önem taşıdı-
ğını vurguladı.
  Bu doğrul-
tuda, yeni dönemde 
öğrenci memnuniye-
tini esas alan bir yö-
netim anlayışının be-
nimseneceği ifade 
edildi.
HİZMET KALİTE-
SİNİN ARTIRIL-
MASI HEDEFLE-
NİYOR
 Kırşehir’deki 
KYK yurtlarında su-
nulan hizmetlerin ka-
litesinin artırılması, 
mevcut fiziki imkân-
ların daha verimli 

kullanılması ve öğ-
rencilerin yaşam ko-
şullarının iyileştiril-
mesi adına çalışma-
ların kararlılıkla sür-
dürüleceği belirtildi. 
 Yurtların 
bakım, onarım ve dü-
zenleme süreçlerinin 
titizlikle yürütülmesi, 
sosyal alanların aktif 
kullanılması ve öğ-
rencilerle birebir ile-
tişimin güçlendiril-
mesi planlanan baş-
lıca konular arasında 
yer alıyor.
TEBRİK VE BAŞA-
RI TEMENNİLERİ
 Atamanın ar-
dından Türkmenoğ-
lu’na çeşitli çevreler-
den tebrik ve iyi di-
lekler iletilirken, yeni 
görevinde Kırşehir’e 
ve üniversite öğren-
cilerine önemli katkı-

lar sunması temenni 
edildi. 
 Kırşehir’de 
öğrenim gören 
gençlerin daha hu-
zurlu, güvenli ve ni-
telikli bir yurt orta-

mında barınmalarına 
yönelik yapılacak ça-
lışmaların, kentteki 
üniversite yaşamına 
olumlu yansımalar 
sağlaması bekleni-
yor. (FİLİZ ÖZ)

Kırşehir KYK Yurtları Murat Hüseyin Türkmenoğlu’na Emanet

8'den Devam
Genç futbolcu, 
2022-2023 sezonun-
da ise bir başka İtal-
yan takımı Inter'e 
transfer oldu. 
 Inter'de 99 
müsabakada forma 
giyen 23 yaşındaki 
oyuncu, 4 gol, 5 
asistlik performans 
sergiledi. Bu sezon 
Torino'ya kiralanan 
Asllani, yeni takımıy-
la 16 mücadeleye çı-
karken, gol ya da 
asist üretemedi.
ARNAVUTLUK 

MİLLİ TAKI-
MI'NDA 38 MAÇA 
ÇIKTI
 Kristjan Asl-
lani, Arnavutluk Milli 
Takımı'nın formasını 
38 kez sırtına geçir-
di. 2022 yılından bu 
yana milli takımı için 
ter döken Asllani, 5 
gol ve 2 asistle Ar-
navutluk'a katkı sağ-
ladı.
 Kış transfer 
döneminin ikinci 
transferi
Arnavut futbolcu, kış 
transfer döneminde 

Beşiktaş'ın ikinci 
transferi oldu. 
 Siyah-
beyazlıların ilk trans-
ferini Aston Villa'dan 
19 yaşındaki stoper 
Yasin Özcan ile ger-
çekleştirmişti.
 Siyah-
beyazlı ekip 6 Şubat 
tarihinde sona 
erecek transfer dö-
neminde eksiklerini 
gidermek için çalış-
malarını sürdürüyor.
BEŞİKTAŞ'IN 
İKİNCİ ARNAVUT 
FUTBOLCUSU

 Kristjan Asl-
lani, Beşiktaş'ın tari-
hindeki ikinci Arna-
vut futbolcu oldu.
 Kartal'ın 
2023-2024 sezonun-
da Legia Varşo-
va'dan kadrosuna 
kattığı Ernest Muçi, 
siyah-beyazlı forma-
yı giyen ilk Arnavut 
futbolcu olmuştu.
 Beşiktaş, 
Muçi'yi bu sezon ba-
şında satın alma op-
siyonuyla birlikte 
Trabzonspor'a kira-
ladı. (İHA)

Kr�stjan Asllan�, Beş�ktaş'ın 195. yabancı futbolcusu oldu

8'den Devam
Sarı-kırmızılılar ise 14 galibiyet, 2 mağlubi-
yetle ikinci sırada bulunuyor.
 Ligin ilk yarısındaki müsabakayı Fe-
nerbahçe, 75-71'lik skorla kazandı. İki takı-
mın oynadığı Türkiye Kupası finalinde de sa-
rı-lacivertliler, 86-66'lık skor parkeden galip 
ayrıldı.
 Bu sezon ligde Fenerbahçe 94.5, 
37.0 ribaund ve 32.0 asist sayı ortalamasıy-
la mücadele ederken, Galatasaray da 79.0 
sayı, 35.6 ribaund ve 21.8 asist ortalama-

sıyla oynuyor. Mücadelede Orkun Yurttaş, 
Aydın Karaçam ve Ali Rıza Pinat hakem üç-
lüsü görev alacak. (İHA)

Kadınlar basketbolda derbi heyecanı

 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, tarımsal 
üretimin sürdürüle-
bilirliğini destekle-
mek ve üreticilerin 
emeklerini güçlen-
dirmek amacıyla ger-
çekleştirilen destek-
leme ödemelerine 
ilişkin kamuoyunu bil-
gilirdi. 
 İl Müdürlü-
ğü tarafından yapı-
lan açıklamada, top-
lam 255 milyon 436 
bin TL tutarındaki ta-

rımsal destek öde-
mesinin bugün itiba-
rıyla çiftçilerin he-
saplarına aktarıldığı 
bildirildi.
 Yapılan açık-
lamada, tarımın ülke 
ekonomisi ve kırsal 
kalkınma açısından 
taşıdığı öneme dik-
kat çekilerek, üretici-
lerin her koşulda des-
teklenmeye devam 
edildiği vurgulandı. 
 Açıklamada 
şu ifadelere yer ve-
rildi:

 “Üreticileri-
mizi destekleyerek 
toprağın bereketini 
birlikte büyütüyoruz. 
255 milyon TL tarım-
sal destek ödemesi 
bugün çiftçilerimizin 
hesaplarına aktarılı-
yor. Hayırlı ve bere-
ketli olsun.”
DESTEKLER ÜÇ 
ANA BAŞLIK AL-
TINDA TOPLANDI
 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü’nün pay-
laştığı bilgilere göre, 

255 milyon 436 bin 
TL’lik destek ödeme-
si üç farklı kalemde 
gerçekleştirildi. Buna 
göre;
- Su Ürünleri Desteği 
kapsamında 140 mil-
yon 477 bin TL,
- Kırsal Kalkınma Ya-
tırımları Desteği kap-
samında 112 milyon 
677 bin TL,
- Sertifikalı Tohum 
Kullanım Desteği 
kapsamında ise 2 
milyon 282 bin TL 
ödeme yapıldı.
 Bu destek-
lerle birlikte, hem ta-
rımsal üretimin çe-
şitlendirilmesi hem 
de modern ve sür-
dürülebilir üretim 
modellerinin yaygın-
laştırılması hedefle-
niyor.
GİRDİ MALİYET-
LERİNE KARŞI 
ÖNEMLİ DESTEK
 Son dönem-
de artan girdi mali-
yetleri karşısında ya-
pılan bu ödemelerin, 
Kırşehir’de tarım ve 
hayvancılıkla uğra-
şan üreticiler için 
önemli bir nefes ola-
cağı ifade edildi. 
 Özellikle kır-
sal kalkınma yatırım-
ları ve sertifikalı 
tohum desteklerinin, 
verimliliğin artırılma-
sı ve üretim kalitesi-
nin yükseltilmesi açı-
sından büyük önem 

taşıdığı vurgulandı.
 Su ürünleri 
alanında faaliyet gös-
teren üreticilerin de 
bu desteklerle birlik-
te hem üretim kapa-
sitesini artırması 
hem de sektörde sür-
dürülebilirliğin sağ-
lanmasının amaçlan-
dığı belirtildi.
KIRSAL EKO-
NOMİYE KATKI
 İl Müdürlü-
ğü yetkilileri, yapılan 
desteklerin sadece 
üreticileri değil, aynı 
zamanda Kırşehir’in 
kırsal ekonomisini de 
olumlu yönde etkile-
yeceğini ifade etti. 
 Tarımsal üre-
timin desteklenme-
siyle birlikte istihda-
mın korunması, 
yerel kalkınmanın 
güçlenmesi ve ta-
rımsal faaliyetlerin 
sürekliliğinin sağlan-
masının hedeflendiği 
kaydedildi.
 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada, destekleme 
ödemelerinin Kırşe-
hirli çiftçilere hayırlı 
ve bereketli olması 
temennisinde bulu-
nulurken, üreticilere 
yönelik desteklerin 
önümüzdeki süreçte 
de devam edeceği 
belirtildi. 
(SEVGİ ER)

255 Milyon TL Tarımsal Destek Ödemesi 

Kırşehir Üreticiye Can Suyu: 
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GÜNCEL SPOR 

HABERLERİ İÇİN

 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN

Devamı 7'de

7'de

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü bünye-
sinde Şube Müdürü 
olarak görev yapan 
Aslan Uçar, yapılan 
görevlendirme ile 
Spor Hizmetleri Mü-
dürü oldu.
 Kırşehir’in 
Özbağ beldesinden 
olan Aslan Uçar’ın 
yeni görevi, kent 
genelinde spor fa-
aliyetlerinin plan-
lanması, koordinas-
yonu ve yaygınlaş-

tırılması açısından 
önemli bir adım ola-
rak değerlendirili-
yor. 
 Uzun yıllara 
dayanan idari tec-
rübesi ve saha ça-
lışmalarıyla tanınan 
Uçar’ın, Kırşehir’de 
sporun her branşta 
daha geniş kitlelere 
ulaşmasına katkı 
sunması bekleniyor.
SPOR HİZMETLE-
RİNDE YENİ 
DÖNEM

Kırşehir Sporunda Yeni Dönem:
Aslan Uçar Göreve Başladı

Şube Müdürü olarak 
görev yapan Aslan Uçar, 
Spor H�zmetler� Müdürü

olarak yen� görev�ne başladı.

Devamı 7'de

 Gençlik ve Spor Bakanlığı 
bünyesinde faaliyetlerini sürdüren 
Kredi ve Yurtlar Kurumu (KYK) teş-
kilatında Kırşehir’i yakından ilgilen-
diren önemli bir görevlendirme ger-
çekleştirildi. 
 Bu kapsamda Kırşehir 
Gençlik ve Spor Yurtlar / KYK Hiz-
metleri Müdürlüğü görevine Murat 

Hüseyin Türkmenoğlu atandı.
 Yapılan atamayla birlikte 
Murat Hüseyin Türkmenoğlu, Kırşe-
hir genelinde faaliyet gösteren KYK 
yurtlarının yönetim, koordinasyon 
ve hizmet süreçlerinden sorumlu 
isim oldu. 
 Yağmurlu Aşireti mensubu 
olduğu belirtilen Türkmenoğlu’nun, 

yeni göreviyle birlikte Kırşehir’de öğ-
renim gören üniversite öğrencileri-
ne sunulan barınma ve sosyal hiz-
metlerin daha etkin, düzenli ve öğ-
renci odaklı bir yapıya kavuşturul-
ması hedefleniyor.
ÖĞRENCİ ODAKLI HİZMET AN-
LAYIŞI ÖN PLANDA

Kırşehir KYK Yurtları 
Murat Hüseyin 

Türkmenoğlu’na Emanet

Devamı 7'de

 Halkbank Ka-
dınlar Basketbol 
Süper Ligi'nin 18. haf-
tasında Fenerbahçe 
yarın Galatasaray'ı 
konuk edecek.
Kadınlar Basketbol 

Süper Ligi'nin 18. haf-
tasında derbi heye-
canı yaşanacak. 
 Fenerbahçe 
ile Galatasaray yarın 
saat 18.00'de Metro 
Enerji Spor Salo-

nu'nda karşı karşıya 
gelecek. 
 Ligde sarı-
lacivertliler, yenilgi-
siz olarak liderlik kol-
tuğunda yer alıyor. 

Kadınlar 
basketbolda 

derbi heyecanı

 Beşiktaş'ın, İtalya Serie A takımla-
rından Inter'den kiralık olarak kadrosuna 
kattığı Kristjan Asllani, siyah-beyazlıların ta-
rihindeki 195. yabancı futbolcu oldu.
 Beşiktaş, Inter'ın 23 yaşındaki Ar-
navut futbolcusu Kristjan Asllani'yi kiralık 
olarak renklerine bağladı. 
 Siyah-beyazlılar şimdiye kadar 55 

farklı ülkeden 194 yabancı futbolcuyla söz-
leşme imzaladı. Asllani de Kartal'ın 195. ya-
bancı oyuncusu oldu.
EMPOLİ ALTYAPISINDA YETİŞTİ
 Empoli altyapısında futbol hayatına 
başlayan Kristjan Asllani, kulübün farklı yaş 
kategorilerinde forma giydikten sonra A ta-
kıma yükseldi. 

Kr�stjan Asllan�, 
Beş�ktaş'ın 195. yabancı

futbolcusu oldu
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